

Santa Casa de Misericórdia de São Joaquim da Barra

Registrada no Serviço Social de Medicina do Estado como Instituição Filantrópica sob nº 1.044. No Conselho Nacional de Serviço Social do MEC sob nº 99.902

CNPJ 59.849.182/0001-12 - Insc. Est. Isenta Rua Piratininga n.º 1221 - Caixa Postal, 03 Fone: PABX (16) 3810-4000

14.600.000 - São Joaquim da Barra - SP Registro ANS - 34509-1 Declarada de Utilidade Pública Estadual Lei de 21/12/1971. Declarada de Utilidade Pública Municipal Lei N.º 236 de 21/08/1956 CEAS 745 CAH 784.

São Joaquim da Barra, 04 de março de 2024.

**CONVÊNIO N°: 952902/2023** 

COTAÇÃO PRÉVIA Nº: 001/2024

DECLARAÇÃO DE ATENDIMENTO ÀS DISPOSIÇÕES LEGAIS APLICÁVEIS:

A SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SÃO JOAQUIM DA BARRA, sob o CNPJ n° 59.849.182/0001-12, situada na Rua Piratininga, n° 1221, na cidade de São Joaquim da Barra no estado de São Paulo, declara, nos termos do Art. 12, XII da Portaria Conjunta nº 33/2023, para os devidos fins que o processo de aquisição de equipamentos do convênio federal supracitado foi realizado e concluído, com o intuito de atender a sua execução, pela equipe de apoio e equipe técnica e que cumprimos todas as exigências de acordo com o disposto no Art. 58 a 59 da Portaria Interministerial n° 33/2023, atendendo também aos princípios da impessoalidade, moralidade, legalidade, economicidade, isonomia e vinculação ao instrumento convocatório.

Nada mais a constar e por ser verdade o acima descrito, firmo o presente documento.

Atenciosamente

Santa Casa de Misericórdiá de São Joaquim da Barra Antônio Luis Soares

Provedor